
             
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARAQUARA 
 

ESCLARECIMENTO I 
 

Araraquara, 09 de maio de 2023. 
 

 
 
Vimos, através deste, tendo em vista pedido de esclarecimentos em relação ao 

Pregão Eletrônico cujo objeto é a CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA SERVICOS 
DE ARRECADAÇÃO NA PRACA DE PEDAGIO NO DISTRITO DE BUENO DE ANDRADA, CONFORME 
TERMO DE REFERENCIA E SEUS ANEXOS, informar o que segue: 
 
 
 
QUESTÃO 1 – Qual a quantidade de veículos que passam pelo pedágio? Qual o horário de maior 
pico? Há um mapa de VDM horário que possa ser disponibilizado aos concorrentes? 
Resposta: O fluxo veicular diário que passa pelo pedágio pagando a tarifa é de 
aproximadamente 2.390, uma vez que só é cobrado a tarifa de pedágio em um único sentido 
(Araraquara-SP / Matão-SP). Os horários de maior movimento são entre 05:59hs - 20:00hs, 
porém a Praça de Pedágio funciona 24hs/dia, 07 dias/semana, inclusive aos Sábados, Domingos, 
Feriados, Pontos Facultativos e Recessos.  
 
QUESTÃO 2 – Visita técnica – não menciona no Edital. É possível realizar? Se sim, quais as 
condições? 
Resposta: A visita técnica não está mencionada no edital, porém é possível sim, mediante 
representante legal credenciado da empresa com necessidade de combinar com o responsável 
da Praça de Pedágio, informando a data e horário de interesse, preferencialmente dentro do 
horário comercial (08:00s-18:00hs), pelo nº 0800.775.5050 / 01516.3336.8740 e ou 
01516.99628.0065. 
 
QUESTÃO 3 – Fica a cargo de quem a coleta de valores? Existe cofre no local? 
Resposta: Há uma empresa (carro forte) contratada pelo município de Araraquara-SP que faz a 
coleta de valores arrecadados diariamente, inclusive aos finais de semana, feriados e que esses 
valores ficam guardados em cofre no local.  
 
QUESTÃO 4 – Existe uma área de descanso para os colaboradores? Se sim, quais são as 
condições (móveis, eletrodomésticos, etc...)? 
Resposta: Sim, existe uma sala ao lado da sala do Administrativo o qual os funcionários possam 
tirar seus horários de descanso determinados por lei e que também tem no local, móveis e 
eletrodomésticos (fogão, geladeira e microondas) para utilização conforme necessidade. 
 
QUESTÃO 5 – Internet – será fornecida ou a Contratada terá que se responsabilizar? 
Resposta: Sim, porém a Internet local é administrada pela Prefeitura de Araraquara, sendo 
utilizada somente para fins de trabalho, porém existem no local várias redes de fibra óptica com 
algumas operadoras, ficando a critério da contratada, contratar serviço individualmente.   
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QUESTÃO 6 – Quais são as tarifas básicas adotadas atualmente por categoria e qual a 
periodicidade de reajuste? 
Resposta:  As tarifas básicas são as descritas, conforme tabela abaixo e seu último reajuste foi 
em 01.07.2021.  
 

ITEM NOME DESCRIÇÃO VALOR 

ATUAL 
VALOR NOVO 

01 CAT 1 UTILITÁRIO / PASSEIO R$ 4,00 R$ 5,00 

02 CAT 2 CAMINHÃO 02 EIXOS R$ 8,00 R$ 10,00 

03 CAT 3 CAMINHÃO 03 EIXOS R$ 12,00 R$ 15,00 

04 CAT 4 CAMINHÃO 04 EIXOS R$ 16,00 R$ 20,00 

05 CAT 5 CAMINHÃO 05 EIXOS R$ 20,00 R$ 25,00 

06 CAT 6 CAMINHÃO 06 EIXOS R$ 24,00 R$ 30,00 

07 CAT 7 CARRETINHA 01 EIXO R$ 6,00 R$ 7,50 

08 CAT 8 CARRETINHA 02 EIXOS R$ 8,00 R$10,00 

09 CAT 9 ÔNIBUS 02 EIXOS R$ 8,00 R$ 10,00 

10 CAT 10 ÔNIBUS 03 EIXOS R$ 12,00 R$ 15,00 

11 CAT 11 GUINCHO + REBOQUE 01 EIXO R$ 12,00 R$ 15,00 

12 CAT 12 CAMINHÃO 07 EIXOS R$ 28,00 R$ 35,00 

13 CAT 15 CLASSIFICAÇÃO ESPECIAL R$ 0,00 R$ 0,00 

 
QUESTÃO 7 – Quanto a limpeza do recinto, fica a cargo da Contratante ou da Contratada? 
Resposta: Com relação aos serviços de limpeza, temos 01 (uma) funcionária de empresa 
terceirizada, oriunda de contrato feito pelo município de Araraquara-SP. Sendo assim, ficando 
assim a cargo do contratante.  
 
QUESTÃO 8 – Como se dará a prestação de contas referente a receita diária? 
Resposta: A prestação de contas é gerida por sistema de arrecadação no qual registra todas as 
operações executadas pelos funcionários nas cabines, sendo realizado sangrias em horários 
determinados, no qual será feito no sistema (fechamento de caixa) no administrativo com 
conferência e lançamento de valores arrecadados no sistema ao final de cada turno, com 
emissão de relatórios de arrecadação, fechamento de malotes individuais de turnos.  
 

Era o que tínhamos a esclarecer. 

 

Assinado no Original 

JAQUELINE HELENA SALES 
Pregoeira 

 


